
Umfrage: Welche Erfahrungen machen Sie mit Migranten in der Praxis?

Info Praxisteam 1/2016
n = 84
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In unsere Praxis kommen häufig Migranten.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Welche Erfahrungen machen Sie mit Migranten in der Praxis?

Info Praxisteam 1/2016
n = 84
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Wir beobachten häufig Sprachprobleme.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Welche Erfahrungen machen Sie mit Migranten in der Praxis?

Info Praxisteam 1/2016
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Wir beobachten häufig nonverbale Kommunikationsprobleme.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche Erfahrungen machen Sie mit Migranten in der Praxis?

Info Praxisteam 1/2016
n = 84

17%

10%

41%

33%

Wir haben Kolleginnen mit Migrationshintergrund im Team.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche Erfahrungen machen Sie mit Migranten in der Praxis?

Info Praxisteam 1/2016
n = 84
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Wir nutzen externe Unterstützung.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Welche Erfahrungen machen Sie mit Migranten in der Praxis?

Info Praxisteam 1/2016
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Wir reden im Team über den richtigen Umgang mit 
Menschen anderer Kulturkreise.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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